## **ARPAE**

# Agenzia regionale per la prevenzione, l'ambiente e l'energia dell'Emilia - Romagna

\* \* \*

## Atti amministrativi

Oggetto AGGIORNAMENTO ISCRIZIONE AL REGISTRO DI CUI ALL'ART. 216 DEL D. LGS. 152/06 PER

CUI ALL'ART. 216 DEL D. LGS. 152/06 PER MODIFICA RAGIONE SOCIALE, FORMA SOCIETARIA ED INDIRIZZO SEDE LEGALE DA FARRI IVO A FARRI IVO E C. SNC - IMPIANTO UBICATO IN VIA CORNACCHIA IN COMUNE DI

n. DET-AMB-2019-2908 del 17/06/2019

SAN POLO D'ENZA

Proposta n. PDET-AMB-2019-2960 del 13/06/2019

Struttura adottante Servizio Autorizzazioni e Concessioni di Reggio Emilia

Dirigente adottante VALENTINA BELTRAME

Determinazione dirigenziale

Questo giorno diciasette GIUGNO 2019 presso la sede di P.zza Gioberti, 4, 42121 Reggio Emilia, il Responsabile della Servizio Autorizzazioni e Concessioni di Reggio Emilia, VALENTINA BELTRAME, determina quanto segue.



Pratica n. 14440/2019

Aggiornamento iscrizione al registro di cui all'art. 216 del D.Lgs. 152/2006 per modifica ragione sociale, forma societaria e indirizzo della sede legale da FARRI IVO, con sede legale in Via Mole n. 5/1 in Comune di San Polo d'Enza (RE) a FARRI IVO E C. SNC, con sede legale in Via Mole n. 5/A in Comune di San Polo d'Enza (RE) – impianto sito in Via Cornacchia in Comune di San Polo d'Enza

#### LA DIRIGENTE

Visto il D.Lgs. 152/2006 e smi - Parte IV, Titolo I recante norme in materia di gestione dei rifiuti e in particolare l'art. 216 secondo cui sono affidate alle Province le competenze relative alle comunicazioni per l'esercizio delle operazioni di recupero dei rifiuti in procedura semplificata;

Visto il D.M. 05/02/1998 e smi per l'individuazione dei rifiuti non pericolosi sottoposti alle procedure semplificate di recupero ai sensi degli artt. 214 e 216 del D.Lgs. n. 152/06 e smi;

Vista la L. n. 241/1990 e s.m.i. recante norme in materia di procedimento amministrativo;

Vista la Legge 7 aprile 2014 n. 56 recante disposizioni sulle Città Metropolitane, sulle Province, sulle Unioni e fusioni di Comuni;

Richiamata la Deliberazione del Direttore Generale di ARPAE n. DEL-2018-69 del 13/07/2018, con la quale si è proceduto al rinnovo della convenzione stipulata con la Provincia di Reggio Emilia per lo svolgimento da parte di Arpae delle funzioni fondamentali in materia di tutela e valorizzazione dell'ambiente ex art. 1, comma 85, lett. a), Legge n. 56/2014. In particolare, l'esercizio delle residue funzioni riconosciute in materia ambientale alla Provincia dall'art. 1, comma 85, lettera a), della L. 56/2014 viene delegato ad ARPAE SAC (tra cui l'iscrizione nel Registro provinciale delle imprese che effettuano operazioni di recupero rifiuti non pericolosi in procedura semplificata ai sensi dell'art. 216, comma 3 del D. Lgs. 152/06 e s.m.i.;

Richiamata altresì la Determina Dirigenziale della Scrivente ARPAE n. 3219 del 25/06/2018, rilasciata a favore della Ditta FARRI IVO con sede legale in Comune di San Polo d'Enza in Via Mole n. 5/1, relativa al rinnovo dell'iscrizione, ai sensi dell'art. 216 del D. Lgs. 152/06 e nel rispetto del D.M. 05/02/98 e s.m.i., al numero 117 nel registro delle imprese che effettuano attività di recupero rifiuti non pericolosi sottoposti a procedura semplificata, da svolgere nell'impianto sito in Comune di San Polo d'Enza in Via Cornacchia, fino alla data del 31/05/2023;

Vista la comunicazione pervenuta allo Scrivente Servizio Autorizzazioni e Concessioni in data 18/04/2019 ed acquisita al protocollo n. PG/2019/63067, con allegato atto notarile di "Costituzione di società in nome collettivo con conferimento di ditta individuale" registrato a Reggio Emilia il 21/12/2018 al n. 19403, con cui il Sig. Farri Davide, legale rappresentante della Ditta FARRI IVO E C. SNC (C.F./P.IVA 0226890358) in riferimento alla determinazione dirigenziale n. 3219 del 25/06/2018 sopra richiamata, comunica le seguenti variazioni:

- trasformazione della natura giuridica della società da individuale ad Snc e cambio della denominazione sociale da "FARRI IVO" a "FARRI IVO E C. SNC";
- nomina in qualità di legale rappresentante il Sig. Farri Davide;



- variazione della sede legale da Via Mole n. 5/1 (sede legale della ditta FARRI IVO) a Via Mole n. 5/A (sede legale della ditta FARRI IVO E C. SNC) in Comune di San Polo d'Enza;
- dichiarazione, con riferimento alla determina dirigenziale di rinnovo sopra citata n. 3219 del 25/06/2018, che null'altro risulta modificato, in particolare, lo stabilimento, sito in Via Cornacchia in Comune di San Polo d'Enza, la dotazione tecnico-strutturale delle stesso e le modalità di gestione dei rifiuti e delle acque rimangono immutate;

Si rende, pertanto, necessario l'aggiornamento al n. 117 nel registro delle imprese che effettuano attività di recupero rifiuti non pericolosi sottoposti a procedura semplificata, rinnovata con determina dirigenziale n. 3219 del 25/06/2018, la cui nuova intestazione sarà alla Ditta FARRI IVO E C. SNC (C.F./P.IVA 0226890358), con sede legale in Via Mole n. 5/A in Comune di San Polo d'Enza ed impianto sito in Via Cornacchia in Comune di San Polo d'Enza;

Dato atto che, decorso il termine di 30 giorni dalla consultazione della Banca Dati Nazionale Anitimafia (BDNA) senza riscontro da parte della Prefettura, le amministrazioni interessate sono tenute a procedere alla concessione del provvedimento richiesto, ai sensi dell'art. 88 del D. Lgs. 159/2011;

Ritenuto, su proposta del Responsabile del Procedimento, di provvedere alla intestazione della determinazione dirigenziale n. 3219 del 25/06/2018 a favore della Ditta FARRI IVO E C. SNC (C.F./P.IVA 0226890358), con sede legale in Via Mole n. 5/A in Comune di San Polo d'Enza ed impianto sito in Via Cornacchia in Comune di San Polo d'Enza;

#### determina

- 1) di **aggiornare** l'iscrizione al n. 117 nel registro delle imprese che effettuano attività di recupero rifiuti non pericolosi sottoposti a procedura semplificata, rinnovata con determina dirigenziale n. 3219 del 25/06/2018, intestandola a favore della Ditta FARRI IVO E C. SNC (C.F./P.IVA 0226890358), con sede legale in Via Mole n. 5/A in Comune di San Polo d'Enza ed impianto sito in Via Cornacchia in Comune di San Polo d'Enza;
- 2) di **confermare**, senza alcuna variazione, tutte le condizioni,le prescrizioni e le scadenze contenute nella determina dirigenziale n. 3219 del 25/06/2019 relativa al rinnovo dell'iscrizione al n. 117 nel registro delle imprese che effettuano attività di recupero rifiuti non pericolosi sottoposti a procedura semplificata, svolte nell'impianto sito in Via Cornacchia in Comune di San Polo d'Enza;
- 3) di **disporre** che, il presente atto è parte integrante dell'atto di determina dirigenziale n. 3219 del 25/06/2018 e deve essere conservato unitamente ad esso;

Si informa che avverso il presente provvedimento può essere presentato ricorso giurisdizionale avanti al Tribunale Amministrativo Regionale entro 60 (sessanta) giorni, ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 (centoventi) giorni; entrambi i termini decorrono dalla comunicazione ovvero dall'avvenuta conoscenza del presente atto all'interessato.

La Dirigente Struttura Autorizzazioni e Concessioni di Reggio Emilia (Dott.ssa Valentina Beltrame) firmato digitalmente Si attesta che il presente documento è copia conforme dell'atto originale firmato digitalmente.